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モテ男は綺麗好き？モテ男の約 4割は「スマホ画面が常に綺麗」 

意外と見られている「スマホ画面の汚れの印象に関する調査」 

 

日東電工株式会社（本社：大阪府大阪市、代表取締役 取締役社長：髙﨑秀雄）のグループ企業で

ある株式会社ニトムズ（本社：東京都中央区、代表取締役：田中太）は、2016 年 3 月 18 日（金）

～2016 年 3 月 22 日（火）にかけ、スマートフォン（以下スマホ）の画面の汚れの印象に関する

調査を行いました。 

 

調査背景 

スマホは、仕事やプライベートなど日々の生活で、欠かせないものになっている方は多いのでは

ないでしょうか。スマホの画面は綺麗に使っているつもりでも、指紋や皮脂汚れなどが付着し汚

れてしまいます。今回は、他人から見たスマホ画面の汚れの印象や、ご自身のスマホ画面が汚れ

た時にどのようにしているかなど、「スマホ画面の汚れの印象に関する調査」を行いました。報道

の一資料として、ぜひご活用ください。 

 

調査概要 

調査方法  ：株式会社ネオマーケティングが運営するアンケートサイト「アイリサーチ」のシステムを 

利用した WEB アンケート 

調査対象  ：アイリサーチ登録モニターのうち、全国のスマホをお持ちの 20 代・30 代の方 

有効回答数：400 名（男性 20 代、男性 30 代、女性 20 代、女性 30 代 各 100 名） 

調査実施日：2016 年 3 月 18 日（金）～2016 年 3 月 22 日（火） 

 

  

２０１６年６月３０日  

トピックス 
◆他人のスマホやタブレットの画面を汚いと感じたことがある方は 

 男性では 68.0%、女性では 67.5%でした。 

◆異性のスマホ画面の汚れにふと気づいてしまった時に感じることは 

 男性では「だらしないと感じる」が 26.0%、「細かいことを気にしない人だと感じる」が 25.5% 

  女性では「細かいことを気にしない人だと感じる」が 41.0%、「おおざっぱだと感じる」が 

30.5%でした。 

◆スマホの画面の状態は 

 ご自身をモテると感じている男性の約４０％が、スマホ画面は「常に綺麗」と回答しました。    

◆スマホの画面が汚れた時に、手で直接拭いている人が約 40％いる一方で、 

他人が手で直接拭いている姿に対しては男女共に 70％以上の方が「印象が悪い」と答えました。 
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Q1. あなたは、他人のスマホやタブレットの画面が汚いと感じたことはありますか？ 

（単数回答）n=400 

【男性】                  【女性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

他人のスマホやタブレットの画面が汚いと感じたことがあるかをお聞きしたところ、「ある」と回答

した男性は 22.5%、女性は 28.0%でした。また、「たまにある」を合わせると、男性は 68.0%、

女性は 67.5%という結果となりました。この結果から周りの人から意外とスマホの画面が汚れてい

るところを見られていることがわかります。 

 

 

Q2. 机の上に置かれたスマホを見た際など、異性のスマホの画面が汚れていることに 

ふと気づいてしまった時、あなたはその異性に対し、どのように感じますか？ 

 (複数回答)n=400 

 

異性が、画面が汚れたスマホを机の上に置いている際など、スマホの画面の汚れにふと気づいてし

まった時どのように感じるかを質問しました。男性はその女性を「だらしないと感じる」が 26.0%

で最も多く、次いで「細かいことを気にしない人だと感じる」25.5%、「おおざっぱだと感じる」「不

潔だなと感じる」が 24.5%という結果となりました。一方、女性はその男性を「細かいことを気に

しない人だと感じる」41.0%が最多、次いで「おおざっぱだと感じる」30.5%、「不潔だなと感じ

る」29.5%と回答しました。 
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Q3.あなたのスマホの画面の状態をお答えください。（単数回答）n=400 

 

次にご自身のスマホの画面の状態をお聞きしたところ、ご自身を「モテる」と感じている男性の約

４割・女性の約 3 割が「常に綺麗」と回答しており、自称「モテる」人の中でも、女性に比べ男性

の方がスマホ画面は、常に綺麗な方が多いようです。男女ともに、モテる方は普段からスマホの画

面に対して気を使っていることがわかります。 

 

※補足データ 

今回はスマホの画面の汚れと、”異性にモテること”に関連性があるかを調査するため、 

「ご自身が異性にモテているという意識があるかについて」お聞きしました。 

 

あなたはモテますか？（単数回答）n=400 

 

   【男性】                   【女性】 

とてもモテる、まあまあモテるを合わせると男性は、28.5％、女性は、31％の方が、ご自身がモテて 

いるという意識をお持ちであることがわかりました。 
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Q4.あなたはスマホの画面が汚れたとき、どのようにしていますか？ 

（複数回答）n=400 

 

スマホの画面が汚れた時、どのようにしているかをお聞きしたところ、「ハンカチ・タオルで拭い

ている」が 49.8%で、次いでほぼ同数の 44.8%の方が「手で直接拭いている」と回答しました。

一方で、専用クリーナーを使用している方は 24.5%に留まりました。 

 

次に、他人のスマホ画面の吹き方について、どう感じているかを調査しました。 

 

Q5.スマホの画面の汚れを手で拭いている人を見ると、どのように感じますか？ 

（単数回答）n=400 

【男性】                     【女性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

画面の汚れを手で拭いている人の印象をお聞きしたところ、男性 70.0%、女性 71.5%の方が 

「印象が悪い」と回答しました。前設問で 44.8％の方が、ご自分のスマホの汚れを手で拭いて 

いると回答していますが、他の人が同じ行為をしているのを見たときには、悪い印象を抱く方

が多いことがわかりました。 
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Q6.スマホの画面の汚れを周りを気にせず衣服で拭いている人を見るとどのように感じますか？ 

（単数回答）n=400 

【男性】                   【女性】 

 

次に、画面の汚れを周りを気にせず衣服で拭いている人の印象をお聞きしたところ、 

男性 73.0%、女性 68.0%が「印象が悪い」とお答えになりました。 

 

 

Q7. スマホの画面の汚れを専用クリーナーで拭いている人を見るとどのように感じますか？ 

（単数回答）n=400 

 

 

 

スマホ画面の汚れを専用クリーナーで拭いている人の印象を質問したところ、男性では 87.0%、

女性では 92.0%の方が「印象が良い」と回答しました。スマホ画面の状態や、その拭いている姿

は意外と見られていることがわかりました。これまで専用クリーナーを使用したことがない方は、

この機会に使用してみてはいかがでしょうか。画面を綺麗にして、周囲の印象をＵＰさせましょう。 
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＜指紋コロコロ®ミニについて＞ 

ニトムズではスマホの指紋汚れクリーナー「指紋コロコロ®ミニ」を発売しております。「指紋コロコ

ロ®ミニ」は粘着樹脂を成形した新タイプの「コロコロ®」で、汚れが取れにくくなった場合に、床

面清掃用の「コロコロ®」の粘着テープのように、めくったり交換する必要がありません。水洗い、

または、粘着テープなどでローラーの表面についたごみ

を除去することで繰り返し使用することができます。ス

ライド開閉式なので、持ち歩くときのゴミの付着も気に

なりません。画面汚れを衣服や手で拭かず、指紋コロコ

ロ®ミニを使用してみてはいかがでしょうか。 

 

 

<指紋コロコロ®ミニ 動画コンテストについて> 

現在、「指紋コロコロ®ミニ」を使って、スマホやタブレットの皮脂汚れを除去した時の驚きなど

を表現したオリジナル動画（60 秒以内）を募集するコンテストを実施しています。 

募集期間：2016 年 6 月 21 日（火）～8 月 20 日（土）23：59 

テーマ ：指紋コロコロ®ミニの良さを楽しく分かりやすく多くの人に伝えること 

コンテストページ 

PC 版 ：https://www.smartcontest.jp/system/shimoncolocolomini_movie/pc/?contest_pk=2 

スマホ版：https://www.smartcontest.jp/system/shimoncolocolomini_movie/sp/?contest_pk=2 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

会社概要  
会 社 名： 株式会社ニトムズ 

設 立： 1975 年 4 月 1 日 

本社住所： 東京都中央区銀座 7-16-7 花蝶ビル 

代 表 者： 代表取締役 田中太 

資 本 金： 1 億 6,000 万円（2016 年 4 月 1 日現在） 

社 員 数： 177 名（2016 年 4 月 1 日現在）  

U R L： http://www.nitoms.com/  

事業内容： 日用家庭用品の製造・加工・販売及び輸出入 

 

本リリースに関するお問い合わせ  

株式会社ニトムズ経営企画部 コミュニケーショングループ  

TEL:03-3544-0573     FAX:03-3544-0634 

※紙面にお問い合わせ先を掲載される場合は、  

ニトムズ お客様相談室 03－3544－0615 と記載ください。 


